



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ  
ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ  
ОКТЯБРЬСКАЯ  
РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Октябрьский районный комитет  
информирует

№ 31/2024



# С Наступающим Новым годом!



Скоро мы с вами перелистнём последний лист календаря уходящего года, оставив его в истории. 2024-й уходит, но с нами остаются тот опыт, достижения и победы, которые он принёс. В преддверии новогоднего праздника хочется от всей души выразить огромные слова благодарности коллегам. Ведь мы с вами были вместе весь прошедший год, год яркий, динамичный, сложный, насыщенный событиями, знакомством с новыми людьми. Многие из того, что было задумано, стало реальностью. В основе наших достижений – целеустремлённость и трудолюбие, ответственность и высокий профессионализм всего нашего профсоюзного сообщества.

С наступлением Нового года открывается новая страница в нашей жизни. Общероссийский Профсоюз образования в год своего X съезда будет решать новые задачи в интересах своих членов. Коллеги, социальные партнёры, желают нам единства, сплочения и успехов в достижении целей защиты трудовых прав и охраны труда работников.

Я от всей души благодарю вас, дорогие друзья, за ваш труд, высокий профессионализм, за вашу любовь к людям, верность традициям и идеалам профсоюзного движения. Пусть желания, загаданные нами под бой курантов, в новом году обязательно сбудутся! И пусть под нашу ёлку Дед Мороз положит тот подарок, о котором мы мечтаем!

Желаю в новом году ничего не пропустить: урок, который научит; место, где встретится кто-то важный; мечту, что должна исполниться.

*Наталья Могилева,  
председатель Октябрьской районной организации  
Общероссийского Профсоюза образования.*